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Circuit en parallele



Circuit en parallele
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6 volts R, =5 ohms R,= 10 ohms
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Le circuit est un circuiten parallelecar il existedeux
faconspour les charges de se rendre de la borne positive
a la borne négative.



Circuilt équivalent

 Le circuit équivalent est un circuit qui est
parcouru par leneme courarnmais qui
contientune seule resistancemplacant les
résistances du premier circuit.

o Cette résistance est appeiésistance
équivalente.



Calcul de la résistance equivalente

6 volts _
Req—S,BQ 1 _ 1+ 1
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R, 100 100

Req— J_ 3,330



Calcul du courant total

1=1,8 A

6 volts Req: 330

E=R, x|
6V =3,330x|

| =1,8 A




e | a difféerence de tension aux bornes de
chaque resistance est la méme.

* On utilise cette difference de tension pour
calculer l'intensité traversamhacune des
resistancedu circuit de départ.
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Calcul del, et del,

=18 A .
6 volts R, =50Q R,=10Q
U, = 6 volts U,= 6 volts
U, =Rl U, =R, %1,
6V=50xl, 6V =100xI,

=12 A ,=0,6A



Formules utiliges dans
le circuit en parallele

i: _ E:&le
R« R R
E=U, =U,
U1:Rlx|1
_ I =1+,
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